

# 中拉论坛首届部长级会议在京开幕

习近平出席开幕式并发表重要讲话,强调牢牢抓住中拉整体合作新机遇,共同谱写中拉全面合作伙伴关系新篇章。

据新华社北京1月8日电 中国-拉美和加勒比国家共同体论坛首届部长级会议8日在北京人民大会堂金色大厅隆重开幕。中国国家主席习近平出席开幕式并发表题为《共同谱写中拉全面合作伙伴关系新篇章》的重要讲话。习近平强调,中拉论坛首届部长级会议的召开标志着双方整体合作由构想变为现实,向世界发出中拉深化合作、携手发展的积极信号,并对促进南南合作和世界繁荣进步产生重要而深远的影响。中方愿同拉美和加勒比国家一道,以中拉论坛首届部长级会议为新起点,推动中拉关系在更高水平上实现新发展。

习近平指出,中拉论坛是一个新生事

物,犹如一株破土而出的嫩苗,要茁壮成长为参天大树,需要双方精心培育。这次会议的成果将集中反映双方对推进中拉全面合作伙伴关系的政治共识,确定今后5年中拉开展整体合作的重点领域和具体措施,并为论坛建章立制。

习近平指出,去年7月我在中拉领导人会晤期间提出的中拉基础设施专项贷款、优惠性质贷款和中拉合作基金等一系列合作倡议正在得到积极落实。中方已着手落实5年内向拉共体成员提供6000个奖学金名额和6000个来华培训名额,以及邀请1000名拉美政党领导人访华计划和中拉青年领导人千人培训计划。中拉科技伙伴计

划、中拉青年科学家交流计划、2016年中拉文化交流年相关工作也在积极推进。中方欢迎拉共体成员国积极参与上述合作项目。

习近平就中拉论坛未来发展提出4点建议。一是坚持平等相待的合作原则和友好协商、共同建设、共享成果的理念,打牢整体合作的政治基础。二是坚持互利共赢的合作目标,牢牢把握共同发展的主旋律,争取早期收获,实现“1加1大于2”的效果。三是坚持灵活务实的合作方式,通过双边渠道开展形式多样的合作,实现优势互补。四是坚持开放包容的合作精神,充分考虑相关各方不同的利益诉求。我们欢迎

## 全国税收收入突破10万亿元

据新华社北京1月8日电 记者8日从国家税务总局获悉,2014年,全国税务部门共组织税收收入103768亿元(已扣减出口退税),比上年增长8.8%。

2014年,全国县级税务机关开始试行统一的纳税服务规范,通过规范9大类212小类1120个办税流程,做到了全国纳税服务一把尺子、办税一个标准,纳税办税环节、办税次数、办税时间等减少30%以上。

2015年,我国将全面推进依法治税。将扎实推进行税征管法修改,积极会同有关部门推动环境保护税、房地产税立法等。以规范税收行政处罚权为突破口,分批推出税收执法权力清单,抓紧制定出台全国统一的税务行政处罚裁量权规范。

## 全国粮食收购量首破7000亿斤

据新华社北京1月8日电 国家粮食局局长任晓8日透露,2014年全年各类粮食企业的粮食收购量首次突破7000亿斤,总量达7298亿斤,同比增加409亿斤。

2014年,在主产区粮食收储压力大的情况下,产销区团结协作,积极采取促销减库、建仓扩容、跨省移库、产销衔接等多项措施,有效缓解了粮食收储矛盾。同时,积极开展粮油库存清查和整治“转圈粮”专项行动,严格政策性粮食收购和销售出库监管,严肃查处涉粮案件,有效保护了种粮农民利益,维护了粮食库存安全。各地通过提价托市、增加收购、优质优价、产后减损等措施,促进种粮农民增收550亿元以上。

## 长江货物通过量首破20亿吨大关

据新华社武汉1月8日电 2014年长江干线完成货物通过量20.6亿吨,同比增长7.3%,再创历史新高。这也是自2005年长江年货物通过量首次跃居世界内河榜首后,连续10年夺得世界内河第一,实现“十连冠”。

记者从2015年长江航务管理工作会议上获悉,截至2014年底,长江水系14省市拥有运输船舶14.7万艘,总运力1.68亿吨。长江干线生产专用码头泊位4079个,其中万吨级477个,拥有11个亿吨大港,完成外贸货物吞吐量2.6亿吨、集装箱吞吐量1300万标箱。



网上销售农产品

昨日,甘肃陇南市成县索池乡农民曹革放把分装好的核桃装入盒中。2014年他通过淘宝网店卖掉将近1吨核桃,比线下客商收购多赚了3万元。

地处秦巴山区深处的陇南市,过去一年多的时间里雨后春笋般地建起5000多家网店,这里的贫困农民开始通过网络寻求脱贫致富之路。据新华社

让干部吹不起数字牛皮

新华时评



泉都房产汇



咸宁五金机电大市场

三期1月11日盛大开盘



销售热线

0715 8825588/99

联系地址:咸宁武广高铁沿107国道向南800米